
gen Facharbeiter und Ingenieure danach drängen, anspruchsvolle Aufgaben zu über
nehmen und Pionierarbeit zu leisten. Den Elan und die Unbeschwertheit der Jugend 
mit den Erfahrungen, dem fachlichen Können und der Besonnenheit kampferprobter 
älterer Kommunisten und Kollegen in Brigaden und Forscherkollektiven zu vereinen 
erweist sich stets aufs neue als entscheidende Quelle des Erfolges.

Liebe Genossen! Ihre volle Zustimmung zum Rechenschaftsbericht bekunden die 
Kollektive des Kombinates Haushaltgeräte mit neuen Wettbewerbsverpflichtungen, die 
gestern vom Gewerkschaftsaktiv beschlossen wurden. Im Auftrag aller Werktätigen 
kann ich erklären, daß wir in der Nettoproduktion zusätzliche Leistungen von minde
stens vier Arbeitstagen erwirtschaften werden. Das beinhaltet unter anderem zusätzlich 
10000 Haushaltkälteschränke, 3 000 Waschmaschinen, 10000 Doppelspülen für die 
Ausstattung von Wohnungen sowie für 2 Millionen Mark Haushaltgeschirr, Tafelge
räte und Bestecke. Unsere Bevölkerung wird Erzeugnisse für 20 Millionen Mark mehr 
als geplant erhalten, und unser Nettogewinn wird mit mindestens zwei Millionen Mark 
überboten werden.

Neue Erfolge auf dem Gebiet der Ökonomie, in Wissenschaft und Technik wollen 
tagtäglich hart erkämpft sein. Zielstrebige politisch-ideologische Arbeit, ein klarer Klas
senstandpunkt und qualifizierte Leitungstätigkeit sind dabei die Gewähr für höchste 
Leistungen. Überall sorgen wir für eine sachliche, kritische und schöpferische Atmo
sphäre, denn das Schöpfertum der Werktätigen, ist nicht nur die entscheidende, son
dern auch die einzige unbegrenzte Wachstumsquelle.

Liebe Genossen! Es ist mir ein Bedürfnis, unserer Parteiführung und besonders dir, 
lieber Genosse Erich Honecker, für dein unermüdliches persönliches Wirken zur Er
haltung des Friedens und für eine Politik, die den Vorstellungen der Menschen unse
res Staates entspricht, den Dank der Werktätigen des Kombinates Haushaltgeräte aus
zusprechen. Unsere Verpflichtungen und Initiativen zeugen von dem hohen Vertrauen 
in die Politik unserer Partei. Unsere Kollektive werden die übernommenen Verpflich
tungen gewissenhaft und in Ehren erfüllen. Ich versichere: Auf die Kommunisten und 
alle Werktätigen des Kombinates Haushaltgeräte kann sich die Partei jederzeit verlas
sen. (Anhaltender, starker Beifall.)

Tagungsleiteh Günter Mittag: Das Wort erhält Genosse Siegfried Uhlig, 1. Sekre
tär der Kreisleitung Eisenhüttenstadt.

Siegfried Uhlig, 1. Sekretär der Kreisleitung Eisenhüttenstadt: Lieber Genosse 
Erich Honecker! Liebe Genossinnen und Genossen! Der durch Genossen Erich 
Honecker gegebene Bericht des Zentralkomitees verdeutlichte in beeindruckender 
Weise die wahrhaft revolutionären Veränderungen, die sich seit dem X. Parteitag in 
der Deutschen Demokratischen Republik vollzogen haben.
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